

## НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА/ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА

🔄 22 січня  
2017

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 35 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

### Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Знання мов: Українська та російська – вільно, англійська – базова. Комп'ютерні навички: MS Office (Word, Excel, Power Point, Outlook) – продвинутий користувач, хороші навички роботи в інтернет (Internet Explorer, Opera, Mozilla Firefox). Знання банківських програм: пошта Lotus Notes, БІ 2, Клиент-банк, IS-Card. Личні якості: аналітичне мислення, вміння швидко орієнтуватися в складній ситуації та самостійно приймати рішення, швидка навчальність, відповідальність, цілеспрямованість, наполегливість та прагнення до професійного зростання. Іюль 2013 г.–Декабрь 2013 г., «КредитМаркет», ООО «ТАС Групп», Заместитель начальника управления развития онлайн каналов: «#61692»; Ведення переговорів, налаштування та підтримка комунікацій з стратегічними партнерами для забезпечення збільшення продажів; Підготовка, реалізація нових схем співпраці з ключовими партнерами; Написання Project-plan проектів, контроль виконання поставлених завдань та термінів їх виконання; Сопроводження реалізації проектів з ключовими партнерами: кредитний брокер, доставка кредитних договорів клієнтам на дом; Щоденне ведення ділової переписки з партнерами; Сопроводження договірної бази по партнерам, участь в процесі їх узгодження та підписання, а також подальший контроль виконання всіх умов угоди; Підготовка, оформлення та узгодження чернеток договорів під нові проекти для подальшої їх реалізації; Підготовка комплексного аналізу тендерних пропозицій від партнерів; Підготовка комерційних пропозицій для укладання договорів співпраці з новими партнерами; Аналіз портфеля кредитних продажів, складання прогнозів продажів; Аналіз виконання встановлених нормативів та планів; Підготовка пропозицій про зміну системи мотивації співробітників управління; Щоденна звітність перед начальником управління про виконану роботу, результати та плани. Іюль 2013 г. – Декабрь 2013 г., АО «Дельта Банк», Головний економіст Департаменту по роботі з партнерами та торговою мережею: «#61692»; Налаштування та підтримка комунікацій з стратегічними партнерами (Комфі, Ельдорадо, Технополіс) для забезпечення збільшення продажів банку; Ведення ділової переписки з партнерами та службами банку; Сопроводження договірної бази по партнерам (договори про співпрацю, оренди тощо); Сопроводження проектів з партнерами (СМС-розсилка, Co-brand, кредитний брокер); Підготовка комплексного аналізу тендерних пропозицій; Аналіз портфеля кредитних продажів банку в розрізі продуктів, магазинів, точок продажів та мережі в цілому; Розрахунок по результатам роботи з партнерами за звітний період; Підготовка планів продажів по партнерам, регіонам, окремим магазинам та точкам продажів; Аналіз виконання поставлених планів продажів; Комунікація з співробітниками регіональної мережі в частині виконання нормативів продажів; Аналіз виконання встановлених нормативів по кожному магазину та мережі в цілому; Аналіз та контроль роботи точок продажів в мережі діючих партнерів; Адміністрування мережі магазинів, точок продажів та співробітників партнерів в системах та базах даних банку; Підготовка пропозицій про зміну системи мотивації співробітників банку (кредитні інспектори, територіальні менеджери, начальники регіональних управлінь); Підготовка пропозицій по нормативам продажів для регіональної мережі; Підрахунок мотивації по виконанню нормативів продажів. Січень 2012 г. – Іюль 2013 г., АО «Дельта Банк», Головний економіст/Ведучий економіст відділення/Економіст відділення; Март 2013 г. – Іюнь 2013 г., АО «Кредитпром Банк», Заместитель начальника відділення по навчанню; Декабрь 2010 г. – Січень 2012 г., АО «Дельта Банк», Кредитний інспектор 2006 г. – 2010 г. – Київський Національний Економічний Університет імені Вадима Гетьмана. Факультет: банківське діло (бакалавр). 2010 г. – 2012 г. – Полтавська Аграрна Академія. Факультет: Економіка підприємств (спеціаліст). 2013 г. – Комп'ютерні курси «Перспектива – ХХІ століття», Продвинутий користувач Excel. Після проходження курсу я отримала хороші теоретичні знання по використанню інструментів Excel, практику в розв'язанні великої кількості реальних завдань, навички виконання різноманітних аналітичних розрахунків та професійний підхід до роботи з електронними таблицями. 2014 г. – Курси англійської мови в школі «GreenForest». На цих курсах я постійно розвиваю навички мовлення, сприйняття англійської мови на слух, розширю словниковий запас, занурююся в тонкощі англійської мови.